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До реєстр. № 13369 від 13.06.2025

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та 
реінтеграції тимчасово окупованих територій України, національних меншин і 
міжнаціональних відносин (далі – Комітет) на своєму засіданні, проведеному 26 
червня 2025 року (протокол № 131), розглянув проект Постанови Верховної 
Ради України про внесення змін до Постанови Верховної Ради України "Про 
затвердження положень про паспорт громадянина України та про паспорт 
громадянина України для виїзду за кордон" щодо врегулювання деяких питань, 
пов’язаних із оформленням документів, що посвідчують особу громадянина 
України,  реєстр. № 13369 від 13.06.2025, поданий народним депутатом України  
Задорожним А.В. та іншими народними депутатами України (далі – проект 
Постанови).

Відповідно до пояснювальної записки метою прийняття проекту Постанови 
є приведення Постанови Верховної Ради України "Про затвердження положень 
про паспорт громадянина України та про паспорт громадянина України для 
виїзду за кордон" від 26 червня 1992 року № 2503-ХІІ  у відповідність до 
чинних законодавчих актів.

Для досягнення поставленої цілі проектом Постанови вносяться зміни до 
Постанови Верховної Ради України "Про затвердження положень про паспорт 
громадянина України та про паспорт громадянина України для виїзду за 
кордон" від 26 червня 1992 року № 2503-ХІІ, відповідно до яких: 

- встановлюється, що до паспорта громадянина України у вигляді 
паспортної книжечки записи вносяться державною мовою; 

- Положення про паспорт громадянина України для виїзду за кордон 
визнається таким, що втратило чинність.

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України у 
своєму висновку висловило до проекту Постанови деякі зауваження, зміст яких 
полягає в тому, що на даний час питання видачі громадянам України паспорта 
громадянина України та правовий статус цього документу визначаються 
Законом України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, 
що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний 
статус» (далі – Закон). Водночас під час обговорення зазначених зауважень на 
засіданні Комітету Державна міграційна служба України, а також народні 



депутати України звернули увагу на той факт, що стаття 21 Закону, посилання 
на яку міститься у висновку Головного науково-експертного управління 
Апарату Верховної Ради України, врегульовує питання щодо оформлення 
паспорта громадянина України у формі картки, що містить безконтактний 
електронний носій. Натомість проект Постанови стосується внесення записів до 
паспорта громадянина України у вигляді паспортної книжечки, вимоги до якої 
досі регулюються Постановою Верховної Ради України "Про затвердження 
положень про паспорт громадянина України та про паспорт громадянина 
України для виїзду за кордон" від 26 червня 1992 року № 2503-ХІІ.

Державна міграційна служба України підтримує проект Постанови у 
запропонованій суб’єктами права законодавчої ініціативи редакції.

Враховуючи, що приведення законодавства у відповідність до Закону 
України "Про забезпечення функціонування української мови як державної" є 
важливим кроком для забезпечення належного функціонування державної 
мови, яка в умовах триваючої збройної агресії проти України стала одним із 
головних символів єдності громадян, беручи до уваги позицію профільного 
центрального органу виконавчої влади, Комітет ухвалив наступне рішення: 

1. Рекомендувати Верховній Раді України:
- проект Постанови Верховної Ради України про внесення змін до 

Постанови Верховної Ради України "Про затвердження положень про паспорт 
громадянина України та про паспорт громадянина України для виїзду за 
кордон" щодо врегулювання деяких питань, пов’язаних із оформленням 
документів, що посвідчують особу громадянина України,  реєстр. № 13369 від 
13.06.2025, поданий народним депутатом України  Задорожним А.В. та іншими 
народними депутатами України, включити до порядку денного тринадцятої 
сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання та за наслідками 
розгляду прийняти в цілому;

- доручити Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, 
деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій України, 
національних меншин і міжнаціональних відносин при підготовці відповідного 
тексту на підпис Голові Верховної Ради України здійснити спільно з Головним 
юридичним управлінням Апарату Верховної Ради України його техніко-
юридичне доопрацювання.

2. Під час розгляду на пленарному засіданні Верховної Ради України 
співдоповідачем з цього питання визначити народного депутата України - 
голову Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та 
реінтеграції тимчасово окупованих територій України, національних меншин і 
міжнаціональних відносин Задорожного Андрія Вікторовича.

Голова Комітету                                                                А. ЗАДОРОЖНИЙ


